



KLASA: 112-01/23-01/01

URBROJ: 2158-82-01-23-02

Osijek, 13. siječnja 2023.

### OBAVIJEST KANDIDATIMA

Stručno povjerenstvo za davanje mišljenja u postupku izbora jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste, suradničko radno mjesto višeg asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja kemija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Katedri za fundamentalnu kemiju na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), na temelju javnog Natječaja od 2. prosinca 2022. godine u "Narodnim novinama", mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek, na internetskom portalu za radna mjesta Europskog istraživačkog prostora, a nakon provedene II. razine odabira kandidata - razgovora (intervjua) pred Stručnim povjerenstvom održanog 13. siječnja 2023. godine s početkom u 10:30 sati u kabinetu broj 81., I. kat na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek, Franje Kuhača 18, Osijek, objavljuje

**Rezultate II. razine odabira kandidata i ukupne rezultate I. i II. razine za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste, suradničko radno mjesto višeg asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja kemija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Katedri za fundamentalnu kemiju, na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek**

U sklopu II. razine odabira kandidata, 13. siječnja 2023. godine održan je razgovor (intervju) s početkom u 10:30 sati u kabineu broj 81., I. kat na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek, Franje Kuhača 18, Osijek. Razgovoru (intervjuu) pristupio je jedan (1) kandidat koji se prijavio na Natječaj te dostavio pravovremenu i potpunu dokumentaciju a kojem je upućen poziv putem e-mail adrese koju je naveo u prijavi na Natječaj.

Kandidat koji je pristupio razgovoru pred Povjerenstvom, ostvario je sljedeće bodove:

**Tablica 1.**

Redni broj	Šifra kandidata	Ostvareni bodovi
1.	MK	50/50

Nakon provedbe I. i II. razine, Povjerenstvo je utvrdilo konačne rezultate kako slijedi:

**Tablica 2.**

<b>Redni broj</b>	<b>Šifra kandidata</b>	<b>I. razina ostvareni bodovi</b>	<b>II. razina ostvareni bodovi</b>	<b>Ukupno ostvareno bodova</b>
<b>1.</b>	MK	50/50	50/50	100/100
	<b>Ukupno 1 kandidat</b>			

Odluku o izboru jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste, suradničko radno mjesto višeg asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja kemija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Katedri za fundamentalnu kemiju donosi Fakultetsko vijeće Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek.

Odluka o izboru objavit će se na mrežnoj stranici Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek [www.ptfos.unios.hr/index.php/o-fakultetu/natjecaji](http://www.ptfos.unios.hr/index.php/o-fakultetu/natjecaji).

**Stručno povjerenstvo za davanje mišljenja u postupku izbora višeg asistenta iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja kemija na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Katedri za fundamentalnu kemiju, na Prehrambeno-tehnološkom fakultetu Osijek**

**izv. prof. dr. sc. Maja Molnar**, izvanredna profesorica Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek – predsjednik

---

**izv. prof. dr. sc. Dajana Gašo-Sokač**, izvanredna profesorica Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek – član

---

**prof. dr. sc. Vesna Rastija**, redovita profesorica Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek – član

---